


 Shower and bath enclosure consisting of the swinging 
panels opening to the inside and to the outside.

 Tempered glass 6 mm.

 20 mm. adjustment frames on each side.

 Equipped with basic frame, magnetic laps and overlap.

 Knobs and the frames finishing Chrome Brillant or Mate. 
(Only for 6 mm. glass).

 Pare-baignoire et paroi de douche avec portes battantes vers 
l’extérieur ou l’intérieur.

 Verre trempé de 6 mm.

 Compensation de profilés de 20 mm. de chaque côté.

 Equipée avec profilé de base et fermetures magnétiques ou 
caoutchouc de rabat.

 Boutons et Barres stabilisatrices en Chromé Brillant ou 
Satiné. (Seulement pour 6 mm.)

AC-210 + AC-200
120 x 80 x 195 cm.

1 Swinging + 1 fixed panel
1 Porte battante + 1 fixe

Aluminium frame Chrome Brillant. Transparent glass
Aluminium finition Chromé Brillant. Verre Transparent

Arcoiris Plus 
swinging / battantes

AC
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ARCOIRIS PLUS swinging
battantesARCOIRIS PLUS

AC-100

80 x 150 cm.

1 Fixed panel
1 Panneau fixe

Aluminium frame Wengué.
Glass decorated Hibi
Aluminium finition Wengue. 
Verre décoré modèle Hibi

AC-110

80 x 150 cm.

1 Swinging panel
1 Porte battante

Aluminium frame Chrome Brillant.
Glass decorated Light
Aluminium finition Chromé Brillant. 
Verre décoré modèle Light
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ARCOIRIS PLUS swinging
battantesARCOIRIS PLUS

120 x 150 cm.

1 Swinging + 1 fixed panel
1 Porte battante + 1 fixe

Aluminium frame Wengué.
Glass decorated Shark

Aluminium finition Wengue. 
Verre décoré modèle Shark

AC-110
 + AC-100

AC-110 
+ AC-100

160 x 150 cm.

Front 2 swinging + 2 fixed panels
Frontal 2 portes battantes + 2 fixes

Aluminium frame Gold.
Glass decorated Hibi

Aluminium finition Or. 
Verre décoré modèle Hibi

AC
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ARCOIRIS PLUS swinging
battantesARCOIRIS PLUS

AC-200

120 x 195 cm.

1 Fixed panel
1 Panneau fixe

Aluminium frame Silver.
Glass decorated Hibi
Aluminium finition Argent. 
Verre Transparent. Décoré Hibi

AC-210 + AC-200

120 x 195 cm.

Front 1 swinging + 1 fixed panel
Frontal 1 porte battante + 1 fixe

Aluminium frame Silver. Graphite glass. 
Glass decorated Hojas
Aluminium finition Argent. Verre Gris Fumé.
Verre décoré modèle Hojas
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ARCOIRIS PLUS swinging
battantesARCOIRIS PLUS

160 x 195 cm.

1 Swinging + 2 fixed panels
1 Porte battante + 2 fixes

Aluminium frame Gold. Master Carré glass
Aluminium finition Or. Verre Master Carré

AC-210 + AC-200

160 x 195 cm.

1 Swinging + 2 fixed panels
1 Porte battante + 2 fixes

Aluminium frame Black. Glass decorated Barrok
Aluminium finition Noir. Verre décoré modèle Barrok

AC-210 + AC-200

AC
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ARCOIRIS PLUS swinging
battantesARCOIRIS PLUS

AC-212

120 x 195 cm.

2 Swinging panels
2 Portes battantes

Aluminium frame Rioja. Glass decorated Whole
Aluminium finition Rioja. Verre décoré modèle Whole
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ARCOIRIS PLUS swinging
battantesARCOIRIS PLUS

AC-212 + AC-200

90 x 90 x 195 cm.

2 Swinging + 1 fixed panel
2 Portes battantes + 1 fixe latéral 

Aluminium frame Silver. Glass decorated Digit
Aluminium finition Argent. Verre décoré modèle Digit

AC-210 + AC-200

90 x 90 x 195 cm.

1 Swinging + 1 fixed panel on sloping celing 
1 Porte battante + 1 fixe latéral mansardé

Aluminium frame White. Transparent glass
Aluminium finition Blanc. Verre Transparent

AC
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ARCOIRIS PLUS swinging
battantesARCOIRIS PLUS

AC-220

90 x 90 x 195 cm.

Corner 2 swinging panels
Angulaire 2 portes battantes

Aluminium frame White. Etched glass
Aluminium finition Blanc. Verre Acide

AC-230 + AC-200 DUO

160 x 195 cm.

1 Fixed + 1 swinging panel (2 separate sheets)
1 Panneau fixe + 1 battante (2 portes indépendantes)

Aluminium frame Wengué. Master Carré glass
Aluminium finition Wengue. Verre Master Carré
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ARCOIRIS PLUS swinging
battantesARCOIRIS PLUS

AC-236 DUO

90 x 90 x 195 cm.

Corner 2 swinging panels (4 separate sheets)
Angulaire 2 portes (4 portes indépendantes)

Aluminium frame Silver. Graphite glass
Aluminium finition Argent. Verre Gris Fumé

AC
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FEATURES / CARACTÉRISTIQUES

• Frame options: See p. 24.
 Disponibilité de profilés. Voir page 24.

• Glass options: Transparent, Graphite, Carglass, Master 
Carré, Etched, Decorated, Blue. See page 19.

   Disponibilité de verres : Transparent, Master Carré, Acide, 
Carglass, Décoré, Gris Fumé et Bleu. Voir page 19.

• Tempered glass 6 mm. thick.
   Verre trempé de 6 mm.

• Treatment per panel: 14 
   Traitement du verre par porte  

• Decoration options: see p. 20.
   Voir options de verres décorés en page 20.

• Possibility of individual decorations:                      435 
 Possibilité de décorations personnalisées

• Standard bath enclosure height 150 cm.
   Hauteur standard Pare-baignoire 150 cm.

• Standard shower enclosure height 195 cm.
   Hauteur standard Paroi de douche 195 cm.

• Magnetic lap or overlap.
   Fermeture avec bandes magnétiques ou caoutchouc de 

rabat.

• Knob and supportive bars finished: Chrome Brillant.
 Bouton et barre stabilisatrice en Chromé Brillant.

• 20 mm. adjustment range frames on each side.
 Compensation de profilés de 20 mm. de chaque côté.
        
• Equipped with the basic frame.
   Équipée d’un profilé de base.

• System of watertightness of double rubber in pipe hinge.   
Système d’étanchéité de double gomme en tube 
charnière.

• Possibility of opening to the inside or to the outside.
 Ouverture intérieure ou extérieure.  

COMMENTS / AVERTISSEMENTS 

• Special bath height: 165 cm. For larger dimentions apply 
shower prices.

 À partir de 165 cm. le pare-baignoire est considéré avec le 
même prix que pour la paroi de douche.

• Maximum Chrome finished shower enclosure height 200 cm.
  Hauteur maximale pour paroi en Chromé Brillant 200 cm. 

• The lower sheet in DUO serie is 80 cm. high.
   La porte inférieure de la série DUO, a une hauteur total de 80 cm.

• Always check the opening side, taking into account 
the tap. Indicate the measures of fixed and swinging 
panels in combined series.

 Indispensable indiquer le côté d’ancrage dans la 
commande. Pour les modèles avec combinaisons de 
panneaux fixes et de portes, inclure la mesure de chacun 
d’eux.

• Prices excluding VAT.
   T.V.A. non inclus.

IRREGULAR FIXED / PANNEAUX IRRÉGULIERS

Price increase / Majoration 110 
 

Fixed side panel on the wall is provided with the overlap 
closing.
Fixed front panel on the wall is provided with the Arcoiris 
magnetic lap closing.
Panneaux fixes latéraux sur mur: se fournissent avec 
fermeture de caoutchouc de rabat.
Panneaux fixes à continuation sur mur: se fournissent 
avec fermeture magnétique.

SPECIAL FIXED PANELS / PANNEAUX SPÉCIAUX

ARCOIRIS PLUS swinging
battantesTARIFS ARCOIRIS PLUS

PRICE LIST

Rioja
Rioja

White
Blanc

Parchment
Pergamon

Black
Noir

Silver
Argent

Gold
Or

Inox
Inox

Chrome Brillant
Chromé Brillant

Wengué
Wengue

Fixed side 
panel on the 

wall
Fixe latéral 

sur mur

Fixed front panel 
on the wall

Fixe à 
continuation sur 

mur
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Width
Largeur
(L) cm.

Tempered Glass (6 mm.) / Verre Trempé (6 mm.)

Transparent
Transparent

Carglass/Etched/Blue/Graphite/Transparent decorated
Carglass/Acide/Bleu/Gris Fumé/Transparent décoré

Master Carré / Blue and Graphite decorated
Master Carré / Bleu et Gris Fumé décorés

White
Blanc

Parchment
Pergamon

Black/
Silver/Gold/
Rioja/Inox

Noir/
Argent/Or/
Rioja/Inox

Chrome /
Wengué
Chromé/
Wengue

White
Blanc

Parchment
Pergamon

Black/Silver/
Gold/Rioja/

Inox
Noir/Argent/

Or/Rioja/
Inox

Chrome /
Wengué
Chromé/
Wengue

White
Blanc

Parchment
Pergamon

Black/
Silver/Gold/
Rioja/Inox

Noir/
Argent/Or/
Rioja/Inox

Chrome /
Wengué
Chromé/
Wengue

16-50 187 190 198 211 219 222 230 243 241 244 252 265 

51-90 223 227 235 248 279 282 290 303 323 326 334 347 

91-120 244 247 255 268 317 320 328 341 377 380 388 401 

Width
Largeur
(F) cm.

Tempered Glass (6 mm.) / Verre Trempé (6 mm.)

Transparent 
Transparent

Carglass/Etched/Blue/Graphite/Transparent decorated
Carglass/Acide/Bleu/Gris Fumé/Transparent décoré

Master Carré / Blue and Graphite decorated
Master Carré / Bleu et Gris Fumé décorés

White/
Parchment

Blanc/
Pergamon

Black/Silver/
Gold/Rioja/Inox
Noir/Argent/Or/

Rioja/Inox

Chrome /
Wengué
Chromé/
Wengue

White/
Parchment

Blanc/
Pergamon

Black/Silver/Gold/
Rioja/Inox

Noir/Argent/Or/
Rioja/Inox

Chrome /
Wengué
Chromé/
Wengue

White/
Parchment

Blanc/
Pergamon

Black/Silver/
Gold/Rioja/Inox
Noir/Argent/Or/

Rioja/Inox

Chrome /
Wengué
Chromé/
Wengue

40-80 243 261 311 297 315 365 337 355 406 

81-100 247 265 316 308 326 377 355 373 423 

Width
Largeur
(L) cm.

Tempered Glass (6 mm.) / Verre Trempé (6 mm.)

Transparent
Transparent

Carglass/Etched/Blue/Graphite/Transparent decorated
Carglass/Acide/Bleu/Gris Fumé/Transparent décoré

Master Carré / Blue and Graphite decorated
Master Carré / Bleu et Gris Fumé décorés

White
Blanc

Parchment
Pergamon

Black/Silver/
Gold/Rioja/

Inox
Noir/Argent/

Or/Rioja/
Inox

Chrome/
Wengué
Chromé/
Wengue

White
Blanc

Parchment
Pergamon

Black/Silver/
Gold/Rioja/

Inox
Noir/Argent/
Or/Rioja/Inox

Chrome/
Wengué
Chromé/
Wengue

White
Blanc

Parchment
Pergamon

Black/
Silver/Gold/
Rioja/Inox

Noir/Argent/
Or/Rioja/

Inox

Chrome/
Wengué
Chromé/
Wengue

16-50 196 200 211 215 236 240 250 254 266 270 281 284 

51-90 241 245 256 259 310 314 325 328 370 374 385 388 

91-120 258 262 272 276 350 354 364 368 431 435 446 449 

AC-200    1 Fixed panel / 1 Panneau fixe douche

AC-110    1 Swinging panel / 1 Porte battante

AC-100    1 Fixed panel / 1 Panneau fixe baignoire

F

L

L

Knob included unless ordered on the contrary. / Bouton inclus si le contraire n’est pas indiqué.
Opening to the inside and to the outside. / Ouverture intérieure et extérieure.

AC

ARCOIRIS PLUS swinging
battantesTARIFS ARCOIRIS PLUS

PRICE LIST

Fixed panels from 6-15 cm: only aluminium frame: 100  / Panneaux fixes de 6 à 15 cm: seulement avec finition d’aluminium 100  

Fixed panels from 6-15 cm: only aluminium frame: 100  / Panneaux fixes de 6 à 15 cm: seulement avec finition d’aluminium 100  
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Width
Largeur
(F) cm.

Tempered Glass (6 mm.) / Verre Trempé (6 mm.)

Transparent 
Transparent

Carglass/Etched/Blue/Graphite/Transparent decorated
Carglass/Acide/Bleu/Gris Fumé/Transparent décoré

Master Carré / Blue and Graphite decorated
Master Carré / Bleu et Gris Fumé décorés

White/ 
Parchment

Blanc/ 
Pergamon

Black/Silver/
Gold/Rioja/

Inox
Noir/Argent/
Or/Rioja/Inox

Chrome/
Wengué
Chromé/
Wengue

White/ 
Parchment

Blanc/ 
Pergamon

Black/Silver/
Gold/Rioja/Inox
Noir/Argent/Or/

Rioja/Inox

Chrome/
Wengué
Chromé/
Wengue

White/ 
Parchment

Blanc/ 
Pergamon

Black/Silver/
Gold/Rioja/Inox
Noir/Argent/Or/

Rioja/Inox

Chrome/
Wengué
Chromé/
Wengue

50-80 360 403 456 432 474 528 491 534 587 

81-100 377 419 472 467 510 563 545 588 641 

Width
Largeur
(F) cm.

Tempered Glass (6 mm.) / Verre Trempé (6 mm.)

Transparent 
Transparent

Carglass/Etched/Blue/Graphite/Transparent decorated
Carglass/Acide/Bleu/Gris Fumé/Transparent décoré

Master Carré / Blue and Graphite decorated
Master Carré / Bleu et Gris Fumé décorés

White/ 
Parchment

Blanc/ 
Pergamon

Black/Silver/
Gold/Rioja/

Inox
Noir/Argent/
Or/Rioja/Inox

Chrome/
Wengué
Chromé/
Wengue

White/ 
Parchment

Blanc/ 
Pergamon

Black/Silver/
Gold/Rioja/Inox
Noir/Argent/Or/

Rioja/Inox

Chrome/
Wengué
Chromé/
Wengue

White/ 
Parchment

Blanc/ 
Pergamon

Black/Silver/
Gold/Rioja/Inox
Noir/Argent/Or/

Rioja/Inox

Chrome /
Wengué
Chromé/
Wengue

120-150 654 720 771 788 854 905 897 963 1.014 

151-200 693 759 810 874 940 991 1.030 1.096 1.147 

Width
Largeur
(F) cm.

Tempered Glass (6 mm.) / Verre Trempé (6 mm.)

Transparent 
Transparent

Carglass/Etched/Blue/Graphite/Transparent decorated
Carglass/Acide/Bleu/Gris Fumé/Transparent décoré

Master Carré / Blue and Graphite decorated
Master Carré / Bleu et Gris Fumé décorés

White/ 
Parchment

Blanc/ 
Pergamon

Black/Silver/
Gold/Rioja/

Inox
Noir/Argent/
Or/Rioja/Inox

Chrome/
Wengué
Chromé/
Wengue

White/ 
Parchment

Blanc/ 
Pergamon

Black/Silver/
Gold/Rioja/Inox
Noir/Argent/Or/

Rioja/Inox

Chrome/
Wengué
Chromé/
Wengue

White/ 
Parchment

Blanc/ 
Pergamon

Black/Silver/
Gold/Rioja/Inox
Noir/Argent/Or/

Rioja/Inox

Chrome /
Wengué
Chromé/
Wengue

60-100 608 671 784 700 763 952 767 830 1.094 

101-140 632 695 808 762 825 992 867 930 1.134 

141-180 665 728 824 833 896 999 975 1.038 1.156 

181-200 689 752 848 879 942 1.039 1.036 1.099 1.196 

AC-220    Corner 2 swinging panels / Angulaire 2 portes battantes

AC-212    2 Swinging panels / 2 Portes battantes

AC-210    1 Swinging panel / 1 Porte battante

F

F

L

F

Indicate the opening: to the inside or to the outside. / Spécifier si l’ouverture est extérieure ou intérieure.
Should you wish to open to the inside and to the outside the overlap is provided. / Si désiré avec ouverture intérieure et extérieure, la 
paroi sera fournie avec fermeture de caoutchouc de rabat.

Opening to the inside and to the outside. / Ouverture intérieure et extérieure.

Opening to the inside and to the outside. / Ouverture intérieure et extérieure.

ARCOIRIS PLUS swinging
battantesTARIFS ARCOIRIS PLUS

PRICE LIST
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Width
Largeur
(F) cm.

Tempered Glass (6 mm.) / Verre Trempé (6 mm.)

Transparent 
Transparent

Carglass/Etched/Blue/Graphite/Transparent decorated
Carglass/Acide/Bleu/Gris Fumé/Transparent décoré

Master Carré / Blue and Graphite decorated
Master Carré / Bleu et Gris Fumé décorés

White/ 
Parchment

Blanc/ 
Pergamon

Black/Silver/
Gold/Rioja/

Inox
Noir/Argent/
Or/Rioja/Inox

Chrome/
Wengué
Chromé/
Wengue

White/ 
Parchment

Blanc/ 
Pergamon

Black/Silver/Gold/
Rioja/Inox

Noir/Argent/Or/
Rioja/Inox

Chrome/
Wengué
Chromé/
Wengue

White/ 
Parchment

Blanc/ 
Pergamon

Black/Silver/
Gold/Rioja/

Inox
Noir/Argent/
Or/Rioja/Inox

Chrome /
Wengué
Chromé/
Wengue

50-80 607 645 698 681 719 771 724 763 815 

81-100 626 664 716 718 756 808 777 815 867 

Width
Largeur
(F) cm.

Tempered Glass (6 mm.) / Verre Trempé (6 mm.)

Transparent 
Transparent

Carglass/Etched/Blue/Graphite/Transparent decorated
Carglass/Acide/Bleu/Gris Fumé/Transparent décoré

Master Carré / Blue and Graphite decorated
Master Carré / Bleu et Gris Fumé décorés

White/ 
Parchment

Blanc/ 
Pergamon

Black/Silver/
Gold/Rioja/

Inox
Noir/Argent/
Or/Rioja/Inox

Chrome/
Wengué
Chromé/
Wengue

White/ 
Parchment

Blanc/ 
Pergamon

Black/Silver/Gold/
Rioja/Inox

Noir/Argent/Or/
Rioja/Inox

Chrome/
Wengué
Chromé/
Wengue

White/ 
Parchment

Blanc/ 
Pergamon

Black/Silver/
Gold/Rioja/

Inox
Noir/Argent/
Or/Rioja/Inox

Chrome /
Wengué
Chromé/
Wengue

120-150 947 994 1.047 1.087 1.134 1.187 1.165 1.212 1.265 

151-200 990 1.037 1.090 1.175 1.221 1.274 1.294 1.340 1.393 

Width
Largeur
(F) cm.

Tempered Glass (6 mm.) / Verre Trempé (6 mm.)

Transparent 
Transparent

Carglass/Etched/Blue/Graphite/Transparent decorated
Carglass/Acide/Bleu/Gris Fumé/Transparent décoré

Master Carré / Blue and Graphite decorated
Master Carré / Bleu et Gris Fumé décorés

White/ 
Parchment

Blanc/ 
Pergamon

Black/Silver/
Gold/Rioja/

Inox
Noir/Argent/
Or/Rioja/Inox

Chrome/
Wengué
Chromé/
Wengue

White/ 
Parchment

Blanc/ 
Pergamon

Black/Silver/Gold/
Rioja/Inox

Noir/Argent/Or/
Rioja/Inox

Chrome/
Wengué
Chromé/
Wengue

White/ 
Parchment

Blanc/ 
Pergamon

Black/Silver/
Gold/Rioja/

Inox
Noir/Argent/
Or/Rioja/Inox

Chrome /
Wengué
Chromé/
Wengue

60-100 903 960 1.015 1.003 1.060 1.114 1.046 1.102 1.157 

101-140 926 983 1.038 1.062 1.119 1.174 1.136 1.193 1.248 

141-180 963 1.020 1.075 1.135 1.192 1.247 1.241 1.298 1.353 

181-200 996 1.053 1.107 1.193 1.249 1.304 1.307 1.364 1.419 

AC-236 DUO    Corner 2 swinging panels (4 separate sheets) / Angulaire 2 portes battantes (4 portes indépendantes)

AC-232 DUO    Front 2 swinging panles (4 separate sheets) / Frontal 2 portes battantes (4 portes indépendantes)

AC-230 DUO    Front 1 swinging panel (2 separate sheets) / Frontal 1 porte battante (2 portes indépendantes)

F

F

L

F

Opening to the outside or to the inside. / Ouverture ou intérieure.
The lower sheet in DUO serie is 80 cm. high. / La porte inférieure de la série DUO, a une hauteur totale de 80 cm.

      Opening to the inside and to the outside. / Ouverture intérieure et extérieure.
The lower sheet in DUO serie is 80 cm. high. /  La porte inférieure de la série DUO, a une hauteur totale de 80 cm.

      Opening to the outside and to the inside. / Ouverture extérieure et intérieure.
The lower sheet in DUO serie is 80 cm. high. / La porte inférieure de la série DUO, a une hauteur totale de 80 cm.

AC

ARCOIRIS PLUS swinging
battantesTARIFS ARCOIRIS PLUS

PRICE LIST
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Name
Dénomination

Code
Code

Price ( )
Prix ( )

 

Hinge cover
Couvercle charnière 04180114 3 

Hinge
Charnière 04180314 10 

Cover pipe lower
Couvercle tube Inférieur 04180418 3 

Cover pipe upper
Couvercle tube Supérieur 04180518 3 

Compensation device
Taquet de compensation 041806 3 

Double hinge lower
Double charnière d’en-bas 04180714 10 

Double hinge upper
Double charnière d’en-haut 04180814 10 

Cover fixed-glass
Couvercle fixe Verre 04180914 3 

Cover fixed wall right
Couvercle fixe Mur Droite 04181014 3 

Cover fixed wall left
Couvercle fixe Mur Gauche 04181114 3 

Corner right
Angle Droite 04181214 10 

Corner left
Angle Gauche 04181314 10 

Clip
Clip 04181414 3 

Cover closing 180º
Couvercle fermeture 180º 04181514 3 

Cover closing 90º left
Couvercle fermeture 90º Gauche 04181614 3 

Cover closing 90º right
Couvercle fermeture 90º Droite 04181714 3 

Flashing hinge left
Évacuation d’eau Charnière Gauche 04182214 3 

Name
Dénomination

Code
Code

Price ( )
Prix ( )

Flashing hinge Right
Évacuation d’eau Charnière 
Droite

04182114 3 

Double flashing fixed Right
Double évacuation d’eau Fixe 
Droite

04182414 3 

Double flashing fixed Left
Double évacuation d’eau Fixe 
Gauche

04182514 3 

Closing flashing 180º Right 
Évacuation d’eau fermeture 
180º Droite

04182614 3 

Closing flashing 180º Left
Évacuation d’eau fermeture 
180º Gauche

04182714 3 

Closing flashing 90º Right
Évacuation d’eau fermeture 
90º Droite

04182814 3 

Closing flashing 90º Left
Évacuation d’eau fermeture 
90º Gauche

04182914 3 

Supporting bar 250 mm.
Barre stabilisatrice 250 mm. 04183214 60 

Supporting bar 500 mm.
Barre stabilisatrice mm. 04183314 80 

Square for supporting bar
Carré pour barre stabilisatrice 0100112114 13 / m.l.

Support wall-bar
Fixation au mur pour barre 
stabilisatrice

04140714 20 

Clip glass-bar 
Pince verre barre stabilisatrice 04183514 20 

Knob set
Kit poignée 04183314 25 

Hinge DUO Right
Charnière DUO Droite 04184214 10 

Hinge DUO Left
Charnière DUO Gauche 04184314 10 

Sponge
Mousse d’étanchéité 041844 3 

Cover closing wall Right
Couvercle fermeture au mur 
Droite

04184614 3 

Cover closing wall Left
Couvercle fermeture au mur 
Gauche

04184714 3 

Long sweeping rubber Plus 
6 mm. 
Gomme de balayage Plus 6 mm. 
Longue

060288 7,5  / m.l. 

battantes

ARCOIRIS PLUS swinging
ARCOIRIS PLUS

SPARE PARTS
PIÈCES DE RECHANGE
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TECHNICAL DATA ARCOIRIS PLUS

Name
Dénomination

Sketch
Schéma

Description
Explication

AC-100 
AC-200

front  
/ frontal

The edge of the enclosure is defined by the frame the 
way that: A defines the width of the enclosure from the 
outside to the inside edge to the glass: 
 
Le profilé définit la ligne extérieure de la paroi, 
de façon à ce que: A définit la largeur de la paroi, 
depuis sa partie extérieure jusqu’à sa partie 
intérieure, étant:   

A = 35 MM

AC-100  
+ AC 110

fixed 
+ swinging  

/ fixe 
+ battante

The edge of the enclosure is defined by the frame the 
way that: B defines the width of the enclosure from the 
outside to the inside edge to the glass:  

Le profilé de base définit la ligne extérieure de la 
paroi, de façon à ce que: B définit la largeur de la 
paroi, depuis sa partie extérieure jusqu’à sa partie 
intérieure, étant: 
   

B = 46 MM

AC-110
AC-210
AC-212

swinging  
/ battante

The edge of the enclosure is defined by the basic frame 
the way that: C defines the width of fixing and D the 
total width of the enclosure:

Le profilé de base définit la ligne extérieure de la 
paroi, de façon à ce que: C définit la largeur de 
l’ancrage de la paroi, et D la largeur totale, étant:            

C = 39 MM
D = 40 MM

AC-220

corner  
/ angulaire

The edge of the enclosure is defined by the basic frame 
the way that: C defines the width of fixing and E the 
total width of the enclosure:   

Le profilé de base définit la ligne extérieure de la 
paroi, de façon à ce que: C définit la largeur de 
l’ancrage de la paroi, et E la largeur depuis sa 
partie extérieure jusqu’au verre, étant: 

C = 39 MM
E = 25 MM
F = 19 MM 

AC-200 
+ AC-210

       
fixed 

+ swinging  
/ fixe 

+ battante

The edge of the enclosure is defined by the basic frame 
and the frame the way that: B and C define the width 
from the outside to the inside edge to the enclosure 
and F and G the width from the edge to the glass:

Le profilé de base et le profilé définissent la ligne 
extérieure de la paroi, de façon à ce que: B et C 
définissent la largeur de la paroi, depuis sa partie 
extérieure jusqu’à sa partie intérieure, et F et G la 
distance depuis sa partie extérieure jusqu’au verre, 
étant: 

B = 46 MM
C = 39 MM
F = 19 MM
G = 25 MM

B

A

C D

C

C

E

E

C

B

G

ARCOIRIS PLUS

F

F

AC

DONNÉES TECHNIQUES

swinging
battantes





PLATOS
DE DUCHA
BASES DE DUCHE

Box Spline  237
Alhambra  238 
Alhambra Nature  239
Telba  240
Arena  241

 Shower and bath enclosure consisting of the swinging 
panels opening to the inside or to the outside.

 Tempered glass 6 mm.

 20 mm. adjustment frames on each side.

 Equipped with basic frame, magnetic laps and overlap.

 Pare-baignoire et paroi de douche avec portes battantes vers 
l’extérieur ou l’intérieur.

 Verre trempé de 6 mm.

 Compensation au mur de jusqu’à 20 mm.

 Equipée avec fermetures magnétiques ou caoutchouc de 
rabat.

AR-220
90 x 90 x 195 cm.

1 Swinging panel
Angulaire 2 portes battantes

Aluminium frame Chrome Brillant. Glass decorated Shark
Aluminium finition Chromé Brillant. Verre décoré modèle Shark

Arcoiris 
swinging / battantes

AR



STEEL correderas

218 219

AR-110
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AR-110

80 x 150 cm.

1 Swinging panel
1 Porte battante

Aluminium frame Silver.
Glass decorated Light

Aluminium finition Argent. 
Verre décoré modèle Light

AR-110 
+ AR-100

120 x 150 cm.

1 Swinging + 1 fixed panel
1 Porte battante + 1 fixe

Aluminium frame Chrome Brillant.
Glass decorated Medium

Aluminium finition Chromé Brillant. 
Verre décoré modèle Medium

ARCOIRIS
ARCOIRIS

AR

swinging
battantes
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AR-210

90 x 195 cm.

1 Swinging panel
1 Porte battante

Aluminium frame Inox. Master Carré glass
Aluminium finition Inox. Verre Master Carré

battantes

swingingARCOIRIS
ARCOIRIS
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swinging
battantes

AR-212

90 x 195 cm.

2 Swinging panels
2 Portes battantes 

Aluminium frame Silver. Glass decorated Whole
Aluminium finition Argent. Verre décoré modèle Whole

ARCOIRIS
ARCOIRIS

AR
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FEATURES / CARACTÉRISTIQUES

• Frame options. See p. 24.
   Disponibilité de profilés. Voir page 24.

• Glass options: Transparent, Graphite, Carglass, Master 
Carré, Etched, Decorated, Blue. See page 19. 

   Disponibilité de verres: Transparent, Master Carré, Gris 
Fumé, Acide, Carglass, Bleu et Décoré. Voir page 19.

 
• Tempered glass 6 mm. thick.
   Verre trempé de 6 mm.

• Treatment per panel: 14 
 Traitement du verre par porte

 
• Decoration options: see p. 20.
   Voir options de verres décorés en page 20.

• Possibility of individual decorations:   435 
   Possibilité de décorations personnalisées

• Standard bath enclosure height: 150 cm.
  Hauteur Pare-baignoire 150 cm.

• Standard shower enclosure height: 195 cm.
   Hauteur Paroi de douche 195 cm.

• Supporting bar included.
Barre stabilisatrice inclue.

 
• Magnetic lap or overlap.
   Fermeture avec bandes magnétiques ou caoutchouc de 

rabat.

• 20 mm. adjustment range frames on each side.
    Compensation de profilés de 20 mm. de chaque côté.

• Knob and supporting bar finishing according to the frame 
colour.

   Bouton et barre stabilisatrice se fournissent dans la même 
couleur que le profilé.

COMMENTS / AVERTISSEMENTS  

• Maximum Chrome finished shower enclosure height 
195 cm. 

   Hauteur maximale pour paroi en Chromé Brillant.

• Maximum shower enclosure height 220 cm.
   Hauteur maximale pour paroi de douche 220 cm.

• Special bath height: 165 cm. For larger dimentions apply 
shower prices.

   À partir de 165 cm. le pare-baignoire est considéré avec le 
même prix que pour la paroi de douche.

• Separate sheets are provided with frames to the wall 
unless ordered on the contrary.

 Dans le cas de ne rien indiquer, les panneaux fixes 
indépendants seront fournis avec profilé au mur.

• Always check the opening side, taking into account 
the tap. Indicate the measures of fixed and swinging 
panels in combined series.

  Indispensable indiquer le côté d’ancrage dans la 
commande. Pour les modèles avec combinaisons de 
panneaux fixes et de portes, inclure la mesure de chacun 
d’eux.

• Prices excluding VAT.
   T.V.A. non inclus.

Fixed side panel on the wall is provided with the 
overlap closing.
Fixed front panel on the wall is provided with 
the Arcoiris magnetic lap closing.
Panneaux fixes latéraux sur mur: se fournissent 
avec fermeture de caoutchouc de rabat.
Panneaux fixes à continuation sur mur: se 
fournissent avec fermeture magnétique.

White
Blanc

Parchment
Pergamon

Silver
Argent

Inox
Inox

Chrome Brillant
Chromé Brilllant

ARCOIRIS swinging
battantesTARIFS ARCOIRIS

PRICE LIST

IRREGULAR FIXED / PANNEAUX IRRÉGULIERS

Price increase / Majoration 110 

SPECIAL FIXED PANELS / PANNEAUX SPÉCIAUX

Fixed side 
panel on the 

wall
Fixe latéral 

sur mur

Fixed front 
panel on the 

wall
Fixe à 

continuation 
sur mur
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ARCOIRIS swinging

Width
Largeur
(F) cm.

Tempered Glass (6 mm.) / Verre Trempé (6 mm.)

Transparent
Transparent

Carglass/Etched/Blue/Graphite/Transparent 
decorated

Carglass/Acide/Bleu/Gris Fumé/Transparent 
décoré

Master Carré/Blue and Graphite decorated
Master Carré/Bleu et Gris Fumé décorés

White
Blanc

Parchment/
Silver

Pergamon/
Argent

Inox
Inox

Chrome
Chromé

White
Blanc

Parchment/
Silver

Pergamon/
Argent

Inox
Inox

Chrome
Chromé

White
Blanc

Parchment/
Silver

Pergamon/
Argent

Inox
Inox

Chrome
Chromé

16-50 134 138 153 161 159 162 177 186 183 187 201 212 

51-90 161 165 187 196 207 210 232 244 252 256 278 292 

91-120 190 194 216 227 252 256 278 291 313 317 339 356 

Width
Largeur
(F) cm.

Tempered Glass (6 mm.) / Verre Trempé (6 mm.)

Transparent
Transparent

Carglass/Etched/Blue/Graphite/
Transparent decorated

Carglass/Acide/Bleu/Gris Fumé/
Transparent décoré

Master Carré/Blue and Graphite decorated
Master Carré/Bleu et Gris Fumé décorés

White
Blanc

Parchment/
Silver

Pergamon/
Argent

Inox
Inox

Chrome
Chromé

White
Blanc

Parchment/
Silver

Pergamon/
Argent

Inox
Inox

Chrome
Chromé

White
Blanc

Parchment/
Silver

Pergamon/
Argent

Inox
Inox

Chrome
Chromé

40-80 196 203 212 246 241 248 257 291 286 293 302 336 
81-100 205 212 221 255 256 263 272 306 307 314 323 357 

Width
Largeur
(F) cm.

Tempered Glass (6 mm.) / Verre Trempé (6 mm.)

Transparent
Transparent

Carglass/Etched/Blue/Graphite/
Transparent decorated

Carglass/Acide/Bleu/Gris Fumé/
Transparent décoré

Master Carré/Blue and Graphite decorated
Master Carré/Bleu et Gris Fumé décorés

White
Blanc

Parchment/
Silver

Pergamon/
Argent

Inox
Inox

Chrome
Chromé

White
Blanc

Parchment/
Silver

Pergamon/
Argent

Inox
Inox

Chrome
Chromé

White
Blanc

Parchment/
Silver

Pergamon/
Argent

Inox
Inox

Chrome
Chromé

100-130 469 484 515 642 551 567 597 744 634 649 680 807 

131-160 489 504 535 662 593 609 639 786 698 713 744 871 

161-200 523 538 569 696 656 671 702 849 789 804 835 962 

Width
Largeur
(L) cm.

Tempered Glass (6 mm.) / Verre Trempé (6 mm.)

Transparent
Transparent

Carglass/Etched/Blue/Graphite/Transparent 
decorated

Carglass/Acide/Bleu/Gris Fumé/
Transparent décoré

Master Carré/Blue and Graphite decorated
Master Carré/Bleu et Gris Fumé décorés

White
Blanc

Parchment/
Silver

Pergamon/
Argent

Inox
Inox

Chrome
Chromé

White
Blanc

Parchment/
Silver

Pergamon/
Argent

Inox
Inox

Chrome
Chromé

White
Blanc

Parchment/
Silver

Pergamon/
Argent

Inox
Inox

Chrome
Chromé

16-50 145 149 165 168 175 180 196 200 206 210 226 231 

51-90 175 179 203 207 233 237 260 266 291 295 318 325 

91-120 191 195 219 223 269 274 297 303 347 352 375 382 

AR-200    1 Fixed panel / 1 Panneau fixe douche

AR-114    2 Swinging panels / 2 Portes battantes

AR-110    1 Swinging panel / 1 Porte battante

AR-100    1 Fixed panel / 1 Panneau fixe baignoire

F

F

F

L

Knob included unless ordered on the contrary. / Bouton inclus si le contraire n’est pas indiqué.

battantesARCOIRIS

AR

TARIFS

PRICE LIST

Fixed panels from 6-15 cm: only aluminium frame: 100  / Panneaux fixes de 6 à 15 cm: seulement avec finition d’aluminium 100  

Fixed panels from 6-15 cm: only aluminium frame: 100  / Panneaux fixes de 6 à 15 cm: seulement avec finition d’aluminium 100  
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Width
Largeur
(F) cm.

Tempered Glass (6 mm.) / Verre Trempé (6 mm.)

Transparent
Transparent

Carglass/Etched/Blue/Graphite/Transparent decorated
Carglass/Acide/Bleu/Gris Fumé/Transparent décoré

Master Carré/Blue and Graphite decorated
Master Carré/Bleu et Gris Fumé décorés

White
Blanc

Parchment/
Silver

Pergamon/
Argent

Inox
Inox

Chrome
Chromé

White
Blanc

Parchment/
Silver

Pergamon/
Argent

Inox
Inox

Chrome
Chromé

White
Blanc

Parchment/
Silver

Pergamon/
Argent

Inox
Inox

Chrome
Chromé

50-80 302 310 329 433 370 378 397 521 438 446 465 569 

81-100 322 330 349 453 408 417 435 559 495 503 522 626 

Width
Largeur
(F) cm.

Tempered Glass (6 mm.) / Verre Trempé (6 mm.)

Transparent
Transparent

Carglass/Etched/Blue/Graphite/Transparent decorated
Carglass/Acide/Bleu/Gris Fumé/Transparent décoré

Master Carré/Blue and Graphite decorated
Master Carré/Bleu et Gris Fumé décorés

White
Blanc

Parchment/
Silver

Pergamon/
Argent

Inox
Inox

Chrome
Chromé

White
Blanc

Parchment/
Silver

Pergamon/
Argent

Inox
Inox

Chrome
Chromé

White
Blanc

Parchment/
Silver

Pergamon/
Argent

Inox
Inox

Chrome
Chromé

50-90 482 502 534 698 551 570 603 786 619 639 671 835 

91-130 521 541 573 737 627 646 679 862 732 752 784 948 

131-180 562 581 614 777 713 733 765 949 865 885 917 1.081 

181-200 576 595 628 791 746 766 798 982 916 936 968 1.132 

Width
Largeur

(F+L) 
cm.

Tempered Glass (6 mm.) / Verre Trempé (6 mm.)

Transparent
Transparent

Carglass/Etched/Blue/Graphite/Transparent decorated
Carglass/Acide/Bleu/Gris Fumé/Transparent décoré

Master Carré/Blue and Graphite decorated
Master Carré/Bleu et Gris Fumé décorés

White
Blanc

Parchment/
Silver

Pergamon/
Argent

Inox
Inox

Chrome
Chromé

White
Blanc

Parchment/
Silver

Pergamon/
Argent

Inox
Inox

Chrome
Chromé

White
Blanc

Parchment/
Silver

Pergamon/
Argent

Inox
Inox

Chrome
Chromé

120-150 537 556 593 761 656 676 713 900 776 795 833 999 

151-200 586 605 643 810 752 771 808 996 917 937 974 1.142 

AR-220    Corner 2 swinging panels / Angulaire 2 portes battantes

AR-212    2 Swinging panel / 2 Portes battantes

AR-210    1 Swinging panel / 1 Porte battante

F

F

L

F

Min. opening 43 cm. / Ouverture minimale: 43 cm.
Opening to the inside or to the outside. / Ouverture intérieure ou extérieure. 
Should you wish to open to the inside and to the outside the overlap is provided. / Si désiré avec ouverture intérieure et extérieure, la paroi 
sera fournie avec fermeture de caoutchouc de rabat.

Opening to the inside and to the outside. / Ouverture intérieure et extérieure.

Opening to the inside and to the outside. / Ouverture intérieure et extérieure.

ARCOIRIS swinging
battantesTARIFS ARCOIRIS

PRICE LIST
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ARCOIRIS

Name
Dénomination

Code
Code

Price ( )
Prix ( )

Straight bar / Barre stabilisatrice

White / Blanc
6 mm. 80103001 30 

Parchment / Pergamon
6 mm. 80103002 30 

Inox / Inox
6 mm. 80103011 30 

Chrome Brillant   / Chromé Brillant
6 mm. 80103014 30 

Chrome Brillant   / Chromé Brillant
8 mm. 80103114 30 

White / Blanc
12 mm. 80103201 30 

Parchment / Pergamon
12 mm. 80103202 30 

Inox / Inox
12 mm. 80103211 30 

Chrome Brillant   / Chromé Brillant
12 mm. 80103214 30 

White / Blanc
200 mm. 04082901 15 

Parchment / Pergamon
200 mm. 04082902 15 

Inox / Inox
200 mm. 04082911 15 

Chrome Brillant   / Chromé Brillant
200 mm. 04082914 15 

White / Blanc
400 mm. 04083001 15 

Parchment / Pergamon
400 mm. 04083002 15 

Inox / Inox
400 mm. 04083011 15 

Chrome Brillant   / Chromé Brillant
400 mm. 04083014 15 

White / Blanc
1000 mm. 04083101 30 

Parchment / Pergamon
1000 mm. 04083102 30 

Inox / Inox
1000 mm. 04083111 30 

Chrome Brillant   / Chromé Brillant
1000 mm. 04083114 30 

Inox / Inox
1500 mm. 04083511 45 

Chrome Brillant   / Chromé Brillant
1500 mm. 04083514 45 

ARCOIRIS

AR

TECHNICAL DATA
DONNÉES TECHNIQUES

swinging
battantes
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Name
Dénomination

Code
Code

Price ( )
Prix ( )

Flashing rubber
Évacuation d’eau 060230 7,5  / m.l.

Hinge rough cover, polyamid
Couvercle charnière striée polyamide 040804 5 

Aluminium knob / Bouton en aluminium

White / Blanc 04081601 15 

Parchment / Pergamon 04081602 15 

Inox / Inox 04081611 15 

Chrome Brillant  / Chromé Brillant 04081614 15 

ARCOIRIS
ARCOIRIS

SPARE PARTS
PIÈCES DE RECHANGE

swinging
battantes
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Name
Dénomination

Sketch
Schéma

Description
Explication

AR-100 
AR-200

fixed / fixe

The edge of the enclosure is defined by the 
compensation U the way that: A defines the 
width of the enclosure: 

La U de compensation définit la ligne extérieure 
de la paroi, de façon à ce que: A définit la largeur 
de la paroi, étant: 

A= 15 MM

AR-110 
AR-210 
AR-212

swinging
/ battante

The edge of the enclosure is defined by the hinge 
the way that: B defines the total width of the 
enclosure and C the width to the inside edge to 
the glass: 

La charnière définit la ligne extérieure de la paroi, 
de façon à ce que: B définit la largeur totale de la 
paroi, et C la largeur jusqu’au verre, étant:
 
B = 40 MM
C = 17 MM

AR-100+
AR-110

fixed 
+ swinging

/ fixe 
+battante

The edge of the enclosure is defined by the hinge 
the way that: B defines the total width of the 
enclosure and C the width to the inside edge to 
the glass: 

La charnière définit la ligne extérieure de la paroi, 
de façon à ce que: B définit la largeur totale de la 
paroi, et C la largeur jusqu’au verre, étant:   

B = 40 MM
C = 17 MM

AR-220

corner
/ angulaire

The edge of the enclosure is defined by the hinge 
the way that: B defines the total width of the 
enclosure and C the width to the inside edge to 
the glass:

La charnière définit la ligne extérieure de la paroi, 
de façon à ce que: B définit la largeur totale de la 
paroi, et C la largeur jusqu’au verre, étant: 

B = 40 MM
C = 17 MM

AR-210+ 
AR-200

side fixed 
+ swinging
/ battante

+ fixe latéral

The edge of the enclosure is defined by the 
compensation Us the way that: A and B define the 
width of the enclosure and C the width from the 
edge to the glass:

Les U’s de compensation définissent la ligne 
extérieure de la paroi, de façon à ce que: A et B 
définissent la largeur de la paroi, et C la largeur 
jusqu’au verre, étant: 

A = 15 MM
B = 40 MM
C = 17 MM

ARCOIRIS

A

B
C        

BC

B

C

B
C

ARCOIRIS

AR

TECHNICAL DATA
DONNÉES TECHNIQUES

swinging
battantes


